

我市实现商标领域服务全覆盖 宁波商标专用权质权登记业务昨开通

首日共确认商标专用权质押授信额度11.5亿元

本报讯(记者 毛雷君 通讯员 黄迪) 昨日9点,来自宁波惠之星新材料科技有限公司的代表章雅杰,在宁波市市场监督管理局的商标受理窗口办理相关手续,成为当天宁波商标专用权质权登记受理业务开通后第一个前来办理的企业客户。

章雅杰表示,他们公司专注于手机镜头和触摸屏镀膜技术,属于资金和技术密集型的企业。“之前,我们办理这样的业务要跑到杭州或者北京,来回费时费力不说,一旦资料不全,还要再回来补齐。现在在宁波就可以办理,方便多了!”据了解,如果一切顺利,该公司将可获得金融机构1亿元人民币的商标专用权质押授信额度。

本月,市市场监管局刚刚获得国家知识产权局商标局批复,宁波商标受理窗口正式

开展商标专用权质押登记申请受理业务。市市场监管局开展了大量的事前走访和培训,到各企业进行宣讲,让企业事先做好各种资料准备,这样可以一次性在窗口办理好手续,受理后5个工作日内就可领取相关证书。

此举将为我市申请人的商标质押融资提供更加便利化的服务。从此,宁波的企业可以足不出户在家门口办理注册商标专用权质权登记、变更、延期、注销的受理和审查。这对于宁波打造优质营商环境,推进商标品牌战略深入实施,都具有重大意义。

该窗口的设立,使得企业、金融机构和代理机构对于商标专业权的质押更加富有热情,也更加高效。市市场监管局商标处相关负责人表示,目前宁波商标受理窗口受理业

务从商标申请扩充到商标续展、转让、马德里商标国际注册申请等24项业务,商标专用权质权登记受理业务的正式开通,实现了商标领域服务全覆盖,为申请人以及权利人提供有关商标咨询、受理、商标运用等全方位、一站式服务。

北京东鹏资产评估事务所宁波分所负责人邢永吉告诉记者,宁波商标专用权质权登记窗口的开设,必将促进他们的业务量,他对于宁波的行业前景很看好,此举也将大大激发宁波企业对于商标注册和运用的热情。

据统计,昨日宁波商标受理窗口共办理5笔商标专用权质权登记受理业务,其中罗蒙集团股份有限公司商标专用权质押授信额度达7亿元,当天累计确认授信额度达11.5亿元。



中国体育彩票

投注体育彩票
回报健康人生

一文带你玩转体彩“国风”主题快闪店杭州站

江南忆,最忆是杭州。杭州作为八大古都之一,既有厚重的历史底蕴,又有如画的自然风光,是鱼米之乡、丝绸之府,是人间天堂。继天津、南京站之后,11月16日,中国体育彩票“国风”主题快闪店在杭州西溪银泰城娉婷登场,在这座安逸而富有善意的城市里继续传承跨越千年的善举之光。

现代国风折扇舞,惊艳

首先,每日四场现代国风折扇舞不可错过。和着宛转悠扬的古乐,五位青丝高挽、发带飘飘、白衣着身、丝绦束腰的舞者,手持折扇翩然舞动。翩然回旋雪轻,嫣然纵送游龙惊。

五位舞者各拿一把分别绘有一道蓝、黄、绿、红、黑色墨迹的折扇,墨迹看似随意,实则用心。舞蹈收尾,五位舞者定格,五个扇面恰好组成体彩Logo的形状,有创意,又有深意。

59岁的张小龙在商场闲逛,凑巧赶上了首日首场折扇舞,他说:“这群舞者跳这段现代中国风格的舞蹈,看起来如同仙子下凡,太惊艳了!”他赞叹着竖起大拇指。

28岁的董书可与女友欣赏完舞蹈,也是赞不绝口:“现在年轻人都很喜欢国风文化,这种既充满古风韵味,又不失现代时尚元素的服装与舞姿,很对口味。”

多个互动体验区,好玩

从颇具穿越感的舞蹈中回过神来,你就该撸起袖子亲自上场了。拍照打卡区、AR互动区、沉浸式观影区、数说体彩公益金展示区、“遇见敦煌”即开票拼图区、即开票体验区,来个一条龙全体验。

拍照打卡区,依次模仿体感拍照机电子屏幕上出现的三个动作,系统会在屏幕上自动生成一个二维码。手机扫描二维码,即可将链接发在自己微信朋友圈了。定位打卡还可赢取抽奖币,参与抽奖。

AR互动区,用体彩APP或者支付宝AR扫描体彩顶



瓜刮组合Logo,将碎片拼成一幅完整的“遇见敦煌”即开票,即可参与线上抽奖。

参与沉浸式观影区、数说体彩公益金展示区、“遇见敦煌”即开票拼图区互动前,先找工作人员领取一张答题卡。分别完成观看敦煌文化与公益体彩的讲解影片、参观体彩公益金使用方向展示、拼成一张飞天壁画,并正确回答相应问题,即可集齐三枚印章,赢取抽奖币。

即开票体验区,可亲眼见到本次体彩与敦煌主题即开票——三联套票“遇见敦煌”。票面以敦煌飞天为主要形象,融入莫高窟、鸣沙山、月牙泉等景点元素和张骞等人物形象,票面精美,极具收藏价值。单票面值10元,一等奖奖金25万元。

幸运抽奖领奖区,开心

体验完,你就可以凭微信朋友圈定位打卡截图或答题卡到抽奖区换抽奖币了。用抽奖币打开抽奖箱,获取自己的抽奖球。抽奖球中放着印有奖品名称的小卡片,奖品有敦煌旅游万元大礼包、戴森吸尘器、华为手机、小米蓝牙耳机以及杯子、丝巾等丰富的敦煌文创产品。

赖家红是首日首个赢取小米蓝牙耳机的幸运儿。他与体彩一样,也是一位“90后”。因为了解体彩的公益属

性,只要遇到体彩店,就会五块、十块地买几注,虽然也没中过什么大奖,但一直坚持买。“毕竟中奖并不是唯一追求,娱乐一下、顺便做公益也很不错。”他挥了挥手中的奖品,“感谢体彩!”

侯龙鹏运气也不错,全流程体验完,赢了一个精美的魔方,刮“遇见敦煌”即开票还中了60元,并且获得了奖品。他主动分享说:“边玩边中奖,太开心了。我是体彩迷,也是国风迷。体育彩票将敦煌文化融入顶呱刮票面设计,我觉得很棒。刚才在AR互动区、拼图区,我忽然感觉自己特像一位经验丰富的文物修复师,通过拼凑粘接一个个碎片,亲自将壁画复原,体验感非常好。”

体彩公益展示区,温暖

现场不少人虽然已全部体验完,但并没急着离去,而是在数说体彩公益金展示区继续仔细观看一阵。23岁的Chany说,体彩的公益性她一直都知道,但是并没有详细了解。“今天通过展示墙才知道体育彩票1994年才全国统一发行,说起来也就比我大两岁。可她在这短短的25年,就已经累计筹集公益金超过5000亿元,补充全国社会保障基金、医疗救助、教育助学、抗震救灾、全民健身、扶贫攻坚等等,对国家贡献这么大,我内心很震撼。”她挽起男友的手,“以后我们可要常买一买,多支持这项公益事业。”

36岁的张子见购买体彩十多年,说起体彩公益不在话下。“体彩公益金做出的成绩就不用说了,我觉得作为购彩者,不管贡献多与少,都会感到自豪。”他讲得滔滔不绝,“顶呱刮就像一张张载着善与美的中国文化名片,去年的‘国泰民安’票将泰山文化送到购彩者手中,今年又跨界了敦煌文化。体彩公益金做的公益是善举,体彩传承中国文化同样是善举。”他认为,体彩作为一种微公益,只要多人参与,大家都能随手贡献一点,汇聚在一起可以做了不起的事情。

善举越千年,公益新“丝”路。“国风之光,燃动善举”即将走进福州、深圳,让我们拭目以待。(王红亮)

中国体育彩票

体彩大乐透 万种大奖送

中奖免单
50%

“8+3”
复式投注

“10+2”
复式投注

扫一扫关注“浙江体彩”

乐透不止 畅享生活
快乐购彩 理性投注
未成年人不得购买彩票及兑奖

公益体彩 乐善人生
每2元一注体彩大乐透彩票有0.72元转成为公益金
浙江省体育彩票管理中心